Cap vé trung thwong (trungthuong.*)

Cong ty x6 s6 BlueCode phat hanh n veé s6 dac biét de chao mung ngay thanh 1ap. Céac vé dugc
danh s thir tu tir 1 dén n. Hé thong quay thuong s& tao ra ngau nhiéu mot ddy gdm n sé nguyén duong
C1,Cgy wey Cpy IamaCuanve Véthei(i=1,2,..,n) cd malac;. Capve (l])VO'I l<i<j<n,se
trung thuong néu trong hai mé cua hai vé do6 1a ¢; va cj & cO mot s6 bang sb 16n nhat, s6 con lai bang

s6 nhé nhat trong cic SO c;Ciyp,. ¢ The la khi ddt x = min(cyciyg, o )iy =
max (c;, Ciy1, -+, ¢j) thi trong hai so6 ¢; va c; s&€ c6 mot so bang x, so con lai bang y. Cong ty muon bict
€0 bao nhiéu cap ve s€ tring thuong nén da nho ban An lap trinh dé tinh so6 cap vé trung thuong.

Yéu cau: Cho biét ddy gébm n s6 nguyén duong ¢y, C5, ..., ¢, hiy dua ra sd cip vé tring thuéng.
Dir liéu vao:
+ Dong 1 ghi s6 nguyén duong n (2 < n < 2 x 10°).

+ DONg 2 ghi n s6 nguyén duong ¢y, ¢;, ..., ¢, (1 < ¢; < 108,i = 1,2, ...,n).

Két qua:
+ Ghi mot s6 nguyén duy nhét 12 sé cap vé tring thuong.
Vi du:
Input Output
5 5
33165
Giai thich: Ta c6 5 cap vé trung thuong
g =xvac =y;
Cap veé (i, )) Ci ¢ o min(ci,...,cj) y = max(ci,...,cj) hoac
g =yvac =x;
i=1Lj=2 3 3 3 3 G =X¢=Yy
i=2,j=23 3 1 1 3 G=Yi¢=x
i=3j=4 1 6 1 6 G =x¢=Yy
i=4j=5 6 5 5 6 CG=Yi¢=x
i=1j=3 3 1 1 3 G =Y =x
Gi6i han:

+ 40% s6 test tng vaoi 40% s6 diém théa man 2 < n < 200;
+ 40% s6 test tng véi 40% sé diém thoa man 200 < n < 2000;
+ 20% s6 test tng vaoi 20% s6 diém théamdn 2000 < n < 2x10%1<¢; <3;i=1,2,...,n
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